

2020. ÉVI PÁLYÁZATI KIÍRÁS KEREPESI CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE

A pályázat célja: A helyben működő civil szervezetek szakmai és működési támogatása

Az alábbi témakörökben lehet pályázni:

- A.) Település környezet- és természetvédelmének segítése,
- B.) Kapcsolódás települési rendezvények szervezéséhez
- C.) Helyi nevezetességek, hagyományok, kulturális értékek ápolása, bemutatása,
- D.) Ifjúság részére szervezett szabadidős tevékenység segítése
- E.) Településkép javítás (épített környezet, parkok, épületek javítása, karbantartása)
- F.) A lakosság részére szervezett helyi kulturális és szabadidős tevékenységek, programok segítése
- G.) A civil szervezetek szakmai programjának támogatása (A civil szervezetek vendégszerepléséhez szükséges buszköltségek támogatása, legfeljebb a támogatási összeg 20%-ának erejéig.)

Rendelkezésre álló forrás: Kerepes Város Önkormányzat 2020. évi költségvetésében erre elkülönített 3.000.000,-Ft mértékű keretösszeg.

Támogatottak köre: Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. tv előírásainak megfelelő társadalmi szervezetek közül (kivétel: pártok, érdekvédelmi szervezetek, egyházak) – az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben (Áht.), az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) kormányrendeletben (Ámr.), valamint a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényben foglaltakra figyelemmel – pályázatot nyújthatnak be azok, akik:

- a) a bíróságon 2018. január 1-je előtt bejegyzésre kerültek,
- b) az alapító okiratuknak megfelelően ténylegesen végzik tevékenységüket,
- c) amennyiben önkormányzati támogatásban már részesültek, az előző évben kapott önkormányzati támogatással hiánytalanul elszámoltak, és kifogás az elbírálás időpontjáig nem merült fel, eltérő képviselő-testületi döntés hiányában.

Támogatás formája: egyszeri, vissza nem térítendő, utó- vagy előfinanszírozás formájában, időarányos részletekben történik. A pályázónak 2020. január 1. –2020. december 31. közötti időszakra, az alapító okiratában meghatározott célok érdekében szervezett programok megvalósítására, illetve a programokkal összefüggő egyéb költségekre, működési költségekre igényelhető támogatás.

Nem igényelhető támogatás: személyi juttatásokra és járulékokra, élvezeti cikkekre (alkohol, cigaretta). A megvalósított programoknál támogatóként **meg kell nevezni**, fel kell tüntetni **Kerepes Város Önkormányzatát**.

Pályázati adatlap beszerezhető a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán, vagy letölthető az önkormányzat honlapjáról: www.kerepes.hu/palyazatok

Pályázat benyújtása: A pályázatot személyesen, vagy postai úton lehet benyújtani zárt borítékban, egy eredeti példányban. Személyes benyújtás a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán történhet, mely az átvétel után iktatásra kerül.

Határidő: 2020. április 13. hétfő, 16 óráig

Hiánypótlás egy alkalommal, 2020. április 22. szerda 12 óráig lehetséges.

Elbírálás: Csak a pályázati kiírás részeként kiadott, olvashatóan kitöltött, határidőre benyújtott, a kötelező mellékleteket tartalmazó pályázatok kerülnek elbírálásra. A támogatások odaítéléséről Kerepes Város Képviselő-testülete által létrehozott, a képviselő-testület állandó bizottságainak elnöke

és a Pénzügyi és Adóügyi osztályvezető által alkotott ideiglenes bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület dönt a **2020. áprilisi rendes ülésén**.

Pályázók értesítése:

A döntésről a pályázók írásos értesítést kapnak.

Szerződéskötés: A döntésről szóló értesítőlevelek tartalmazzák a szerződéskötés feltételeit, az ahhoz szükséges dokumentumokat és az aláírás módját, határidejét.

Támogatás folyósítása: Egyszeri, vissza nem térítendő, a szerződésben rögzítettek szerint.

Elszámolás, ellenőrzés: A támogatás felhasználásáról a kedvezményezettek az Áht. 53. §-ában és az Ámr. 80-81. §-ában foglaltak, valamint a támogatási szerződés és a gazdálkodásukra vonatkozó előírások szerint kötelesek számot adni.

A támogatott nevére kiállított számlákat "Önkormányzati támogatásból fizetve" záradékkal kell ellátni és azok fénymásolatát a pályázatért felelős személy aláírásával, bélyegzőjével hitelesítve kell benyújtani.

Támogatott szervezet a szerződés teljesítéséről szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles készíteni. A beszámoló és pénzügyi elszámolás benyújtásának határideje: 2021. január 31. A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó bizonylatok 2020. január 1. és 2020. december 31. közötti kifizetésekről szólhatnak. A számlamásolatok ellenőrzését Támogató részéről a Polgármesteri Hivatal Adó- és Pénzügyi Osztálya végzi, a szakmai beszámoló és a pénzügyi elszámolás elfogadásáról Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján dönt.